

敞開的門

禱告日程 一月

*出於安全考量使用化名



參考照片：敞開的門前線同工麗貝卡*不顧風險，服侍北韓婦女。

1 北韓

敞開的門支援秘密運送糧食、藥物、衣服和基督教資源給北韓的信徒。請為同工在檢查站的安全祈禱，求神支撐他們並賜他們繼續這項事工所需的勇氣與愛心。

2 北韓

北韓的秘密信徒依靠敞開的門地下網絡的支持。有時只是一頓簡單的熱飯，但在他們的困苦中，這對秘密信徒來說意義重大。祈求信徒繼續受到鼓勵，並求神供應他們的基本需要。

3 北韓

北韓基督徒面對的敵意意味著信徒稀少，但是勇敢地留在該國的基督徒無畏無懼，並且信仰堅實扎根。祈求散播在北韓人民心中的福音種子能長成一棵樹，並結果子遍及全國各地。

4 北韓

為敞開的門協助被販運和賣給男人作妻子的婦女事工禱告。我們的同工以耶穌的愛來接觸這些婦女，並為她們舉辦查經小組。這個重要的事工需要更多女性同工，祈求神預備合適的人。

5 北韓

淑子*是其中一位被販賣的婦女，她遇到敞開的門的同工，現在定期參加查經小組，學習如何成為門徒。感謝神將淑子從奴役中解救出來，祈求她的信仰繼續成長，有喜樂、愛與盼望，並與別人分享。

6 北韓

基督徒的信仰如果被發現，通常被送往條件惡劣的勞改營。求神將超自然的平安與力量，傾倒在勞改營中的信徒和家人的身上，並祈求這種對人權殘酷的顛覆早日結束。

7 北韓

基督徒在北韓沒有自由，他們被禁止一起敬拜或研讀聖經。然而，勇敢的信徒秘密聚集，互相鼓勵、祈禱和分享團契。在當局的窺探下，求神保護他們的聚會。

8 北韓

去年，我們收到可怕的消息，一間地下教會的幾十名信徒被抓捕並被處決。求神安慰他們的家人，當中有許多家人已被送往政治營。為停止這種悲慘的暴力事件禱告，並為留在北韓的秘密信徒祈求保護。

9 北韓

基督教被視為對該國政權的獨裁意識形態和治理的特別威脅，基督徒普遍被視為領導層和整個社會的敵人。祈求北韓政權願意讓國家得到更廣泛世界的幫助和影響。

10 北韓

聯合國調查委員會對於北韓的報告最近得出結論，該地區侵犯人權的行為，是當今世界「絕無僅有的國家」。祈求北韓從領導人的壓迫解放出來，並且長期對人民施加的邪惡早日結束。

11 北韓

求神對北韓領導層施展超自然和強力的干預，並軟化金正恩的心。祈求他和掌權官員遇見神，明白祂的愛，並結束對基督徒和其他公民的持續逼迫。

12 北韓

感謝神，廣播事工持續鼓勵北韓的基督徒，全球支持者的禱告和信息，使信徒們感到鼓舞。祈求廣播繼續傳達至信徒甚至非信徒，使他們被神的話和充滿盼望的信息所改變。

13 北韓

祈求在 2023 年北韓人民得到振奮。「主啊，求你聽我的聲音！願你側耳聽我懇求的聲音！」（詩篇 130:2）



照片：阿富汗 - 烏雲密布；蒙著罩袍的女人

14 阿富汗

塔利班在 2021 年 8 月接管國家後，大多數基督徒被迫進一步轉入地下，或者完全遠離該國。跟隨耶穌繼續被判處死刑，因此信徒將他們的信仰保密。請為這些歸主信徒的安全禱告，儘管十分危險，他們仍然勇敢地堅持自己的信念。

15 阿富汗

在塔利班的政權下，婦女和女孩被視為二等公民，基督徒被認為毫無價值。這種極端歧視的可惡後果，令許多婦女被迫成為性奴隸。祈求這種邪惡的做法早日結束，作惡者誠心悔改。

16 阿富汗

在一些令人震驚的情況下，父親被迫在槍口下放棄自己的女兒，這些女孩被迫嫁給塔利班戰士。求神為面對這種創傷的女孩帶來安慰與平安，祈求她們身體和情緒上的創傷得到醫治。

17 阿富汗

阿富汗的宗教少數群體，生活在塔利班強制執行的嚴格伊斯蘭教法強加給他們的生活方式。祈求神的大能改變領導層，使他們包容少數族群，並尋找神的愛與平安。祈求他們的內心有奇妙的改變。

18 阿富汗

由於阿富汗的暴力和動盪，許多人包括基督徒逃離該國以致流離失所。毗鄰的難民營條件惡劣，資源匱乏。請為他們祈求食物、水和住所，以及一個更加穩定、安逸和安全的未來。

19 阿富汗

雖然阿富汗基督徒面對巨大困難，祈求神的臨在為他們帶來平安、喜樂和盼望。祈求他們明白神對他們每個人長闊高深的愛，並知道他們並不孤單，也沒有被遺忘。

20 阿富汗

為敞開的門在鄰國與阿富汗難民接觸並給予援助的合作伙伴禱告。求主支撐他們，賜他們從事這項事工的能力和幹勁。

21 阿富汗

自從塔利班掌權後，阿富汗的新聞業逐漸式微。由於缺乏可靠的新聞來源，有關該國的假新聞在世界各地傳播。其中很多涉及基督徒，引起了過度的驚慌和恐懼。為審查制度和錯誤信息禱告，求神保護祂子民傳聞的真相。

22 阿富汗

許多援助組織和管理機構削減對阿富汗的支持，以疏遠塔利班政權。但是沒有外援，受害最大的是當地人。為全球政策和決策制定者祈求智慧 - 求主向他們展示如何向有需要的人提供必需品，同時維護正義。

23 阿富汗

在阿富汗公開以基督徒身份生活極其危險，特別是在去年塔利班奪權後。祈求神保護秘密信徒免受傷害，以祂慈愛的臨在包圍著每一個人。

24 中國

新的一年，求神賜福我們的國家和人民。祈求教會重新找到他們寶貴的屬靈遺產，我們希望看見充滿活力、堅忍不拔的教會，為耶穌發光，並成為國家的祝福。

25 中亞

來自一位中亞信徒的懇求：「教會發展迅速，許多年輕人和成年人正透過我們的事工認識主。請為我們的教會獲得合法地位禱告，這樣，我們就可以舉行聚會，不必擔心因『非法宗教集會』而被捕或入獄。」

26 汶萊

汶萊只有幾座完全位於國內的教堂。由於數量稀少，建立牢固的跨教會關係非常重要。讓我們求神使汶萊教會充滿基督徒，宗派之間有愛心與團結的精神，並為教會的長老和領袖禱告，求神使他們充滿知識和屬靈智慧，明白神對汶萊教會的旨意。

27 馬來西亞

請為馬來西亞的教育制度祈禱，特別是在即將到來新的一年。祈求教育部善用分配所得的資金，使所有人平等受益。為每天面對來自學校和同輩壓力的基督徒兒童和青少年祈禱，祈求他們能夠堅守神的原則，並成為社區中的亮光。

28 馬爾代夫

旅遊部長宣佈，馬爾代夫預計在新的一年將會接待二百萬名遊客。如目標實現，該國的就業機會將會增加，更多外國工人能夠在島上找到工作，包括來自鄰國的信徒。祈求馬爾代夫能夠實現這個目標，國家有更多機會在各方面得到祝福。

29 菲律賓南部

大多數穆斯林背景的信徒都有暴力的父親，甚至來自不健全的家庭，父母分居或有不同伴侶。求神使用這些信徒為每一個穆斯林家庭帶來醫治，他們的生命成為神的愛活生生的見證。

30 阿拉伯半島

讓我們為主在阿拉伯半島建立祂的教會一起讚美祂。主並沒有忘記阿拉伯人，教會在這七個國家中。讚美神，透過耶穌基督的救恩，帶領海灣阿拉伯人整個家庭歸向祂。讚美神，神聖言的真理透過不同形式的媒體，傳送到海灣阿拉伯人的電話裡。

31 以色列和巴勒斯坦

為聖地的和平禱告，祈求在包括國際社會等各方的共同努力下，在所有人民和國家之間實現正義與平等。並請為聖地的少數基督徒和彌賽亞猶太教徒祈禱，讓他們能夠理解並平靜地度過他們每天的召喚，儘管他們遇到了困難。



照片：安得烈弟兄在封鎖道路上祈禱 - 在所羅門池附近的抗議活動中，以色列人封鎖了通往希伯倫的道路，阻止當地人穿過他們的橄欖園；已故的安得烈弟兄試圖與士兵們交談但無濟於事，他就站在當中祈禱。